Карточка вакансии

· Должность:

Научный сотрудник

· Наименование: 

Научный сотрудник отдела  оценки селекционного материала КрасНИИСХ – обособленного подразделения ФИЦ КНЦ СО РАН

· Отрасль науки:

Сельскохозяйственные науки
Тематика исследований:

– научные исследования в области селекции и семеноводства. Изучение закономерностей формирования продукционных процессов сельскохозяйственных культур, адаптированных к климатических и экологическим условиям края.
 –создание сортов сельскохозяйственных культур, обладающих высоким потенциалом продуктивности  и отвечающих требованиям конкурентноспособности на рынке. 
– участие в конкурсах на выполнение научно-исследовательских работ и проектов и  в проведении научно-организационных мероприятий (конференций, совещаний, семинаров, выставок).

Расположение:

· Регион:

Красноярский край

· Город:

Красноярск

Задачи и критерии:

· Задачи:

– проведение фундаментальных, поисковых и прикладных научных исследований по направлению «селекция и семеноводство», в том числе:

– проведение селекционных работ по созданию новых, адаптированных к природным условиям Восточной Сибири сортов сельскохозяйственных культур, обладающих высоким потенциалом продуктивности.
· Критерии оценки: 

 Квалификационные требования:
‒ Высшее профессиональное образование и опыт работы по специальности  не менее 3 лет, наличие научных трудов (в том числе свидетельств, патентов на результаты интеллектуальной деятельности). При наличии ученой степени – без предъявления к стажу работы.
· Заработная плата: 
27 243,00  рублей/месяц

· Стимулирующие выплаты: 
Производятся в соответствии с законодательством РФ и действующим Положением об оплате труда работников Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр «Красноярский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук»

Трудовой договор: 
Срочный 

- на период 60 месяцев
· Социальный пакет: 

Да

· Найм жилья: 

Нет

· Компенсация проезда: 

Нет

· Служебное жилье: 

Нет

· Дополнительно: график работы- 40 часов в неделю

· Тип занятости: 

Полная занятость (2 ставки)
· Режим работы: 
5 рабочих дней: понедельник-пятница

Начало работы – 8 ч.30 мин., окончание – 17 ч. 00 мин. Перерыв на обед с 12-00  до 12-30. 
